

**DR. MOLNÁR LÁSZLÓ ALPOLGÁRMESTER**

Iktatószám: I-201-89/2011.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2011. március 17-én tartandó rendes ülésére

**Tárgy:**

**A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítása**

**5./ sz. napirendi pont**

**Készítette:**

Szociális és Egészségügyi Osztály  
Mayer Péter

**Egyeztetve:**


**Tanácskozási joggal  
meghívott:**

Humánügyi Igazgatóság  
Győrffyné Molnár Ilona  
Mayer Péter

**Bizottsági tárgyalás:**

Szociális és Egészségügyi Bizottság  
Jogi Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

  
dr. Filipisz Andrea  
2011. március 10.

## Tisztelt Képviselő-testület!

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások jelenleg érvényes térítési díját a szociális és gyermekjóléti területen 2008-ban, illetve 2009-ben állapította meg a Képviselő-testület. A térítési díj megállapításának módját a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 115. §-a szabályozza. Ennek megfelelően

1) az *intézményi térítési díj* a szolgáltatási önköltség, figyelembe véve a szolgáltatáshoz kapcsolódó (normatív) állami támogatást is,

2) a *személyi térítési díj* az intézményi térítési díjnak a szolgáltatást igénybevevő jövedelme figyelembevételével, önkormányzati rendeletben meghatározott szabály szerint csökkentett összege.

A 2011. év tekintetében a szolgáltatási önköltség mértékére, a szolgáltatást nyújtó intézmények, a 2010. évi teljesítési adatok alapján javaslatot tettek, amelyek beépültek a rendelet tervezetébe.

Az intézményi térítési díj és a személyi térítési díj mértékére a rendeletbe építve terjesztem elő javaslatomat. A jövedelem kategóriák és a fizetendő díjak kialakításánál figyelembe kellett venni, hogy a térítési díjak felülvizsgálata a 2010. évben elmaradt, ugyanakkor az is fontos szempont, hogy az egyes ellátottak esetében a térítési díj emelkedése aránytalan terhet ne okozzon.

Tekintettel arra, hogy az Szt. 114. § (3) bekezdése előírja a jövedelemmel nem rendelkező személy ingyenes ellátását, továbbá a törvény 116. (3) bekezdése a jövedelemhez viszonyítva korlátozza az egyes szolgáltatásokhoz kapcsolódó személyi térítési díj mértékét, ezen túlmenően pedig az alacsony jövedelmű ellátottak a pénzügyi támogatások rendszerében több jogcímen is támogatásra lehetnek jogosultak, a személyi térítési díjak tekintetében az általános szabálytól további eltérésre, méltányosság gyakorlására lehetőséget nyitni nem javaslok.

A szociális étkeztetést illetően, mivel 2011. január 1-jétől újra lehetőség nyílik jövedelemhez kapcsolódó rászorultsági feltétel meghatározására, javaslom, hogy a kapacitás célzottabb kihasználása érdekében a nyugdíjminimum ötszörösét (142 500 Ft) meghaladó jövedelem esetén szociális étkeztetés ne legyen igénybe vehető. A piacon – az önkormányzati intézményi térítési díjjal közel megegyező áron – elérhető szolgáltatások igénybevételével ez a személyi kör saját ellátásáról képes gondoskodni.

A bölcsődei ellátás és szolgáltatások térítési díja tekintetében is ebbe a rendeletbe foglalva terjesztem elő javaslatomat a 2011. évre.

A rendeletben új elemként javaslom a bölcsődei felvétel rendjének szabályozását, amellyel az április-májusi időszakra koncentrálható a jelentkezők zöme, így a férőhelyek elosztása, tervezése célzottabban hajtható végre.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Budapest, 2011. március 3.



**Dr. Molnár László**